

С тех пор как Лизка отомстила мне, прошло около пары недель. Прожив это время вместе с ней, я понял, что, «как раньше» быть с ней уже не получится. Лизка старалась делать всё так же, как и до наших взаимных измен, но я понимал, что это всё получается немного нелепо и искусственно — не по-настоящему. Внутри себя я всё прокручивал Лизкину месть, злился на неё, на себя. Я стал дёрганным и нервным, ссыпался на проблемы по работе, но сам продолжал крутить себя. И вот, в один момент, я понял, что скоро доведу себя до срыва. Надо было поговорить с Лизкой и с Саней, расставить все точки над ё...

Одним вечером, идя с работы, я завернул к Сане. Он встретил меня, немного поприкалывался над моей кислой физиономией, но, поняв, что мне действительно херово, повёл меня в гараж. Там мы сели на старенький диванчик.

— Что с тобой, Лёх — спросил Саня — Опять Лизка?

— Да, она... — вздохнул я — Не знаю, как быть с ней дальше, понимаешь?

— А я вам говорил, не надо вам было этого делать! — с укором сказал Саня.

— Да, дружище — тихо сказал я — Ты был прав, по поводу той, нашей дурацкой просьбы — не стоило оно того. Но это было Лизкино желание, даже нет, не так — требование. Она меня тогда шантажировала, прямо за жабры взяла. Хотела уйти от меня за мой косяк на твоей днюхе и поставила мне условие...

— Давай, без недомолвок, на прямоту, дружище — сказал Саня — Ты, ведь ей с моей Дашкой изменил? Даша у тебя отсосала?

Я уставился на Саню. Он, что, всё знал?

— Я после того вечера стал думать: почему твоя верная Лиза, вдруг, повела себя, как шлюха?

— Я встретился с Дашкой, стал на неё давить — она и раскололась. Так что, я всё знаю! И мы с Дашкой, как бы, официально расстались, но продолжаем трахаться «по старой дружбе», так сказать.

— А почему тогда не пришёл ко мне с разбором полётов? — спросил я.

— Знаешь, Лёх, я бы пришёл, если бы ты мне Лизку не подложил, а так, получается — ты согласился извиниться передо мной таким вот интересным способом — ответил Саня — Получается, что мы трахали наших девчонок крест-накрест.

— Да, получается — грустно сказал я — Но я твою Дашку не трахал. Она у меня в рот взяла, только я ни хуя не помню! — сказал я — А теперь я на Лизку злюсь, что она с тобой по-полней...

— Не грузись. Хочешь её? Трахни её, я разрешаю. Она же, вроде как свободная девушка, а так как ты знаешь, что мы спим, то я разрешение тебе дал — сказал Саня — Может, это тебя немного в колею поставит, а то ты сам не свой ходишь.

— Спасибо, конечно, за предложение. Но, Сань, ты уверен? — спросил я.

— Конечно, друг! — сказал Саня — Ты мой братуха, а шлюхи — это просто шлюхи! Давай, я ей позову, она сюда придёт, а вы пообщаетесь... если уговоришь её — трахнетесь.

Я кивнул.

Минут через двадцать подошла Дашка. Она была одета в короткой серой мини юбке и лёгкой светлой кофточке, через которую было видно, что она без лифчика и угадывались сосочки на крупных налитых грудях. Да, грудь у неё была хороша — предмет зависти моей Лизки. Если у

Лизы первый-второй, то Дашка могла похвастаться очень красивым и соблазнительным четвёртым.

— О, привет! — сказала Дашка мне — А где Саня? Он мне звонил, чтобы пришла.

— Понимаешь, Даш — сказал я — Сане срочно нужно было уйти. Если хочешь, можешь ему позвонить.

Дашка достала телефон и набрала Саню.

— Саш, куда ты смылся? — обиженно сказала она — Пригласил, а сам сбежал. Что?

Часок-полтора с Лёхой в гараже посидеть? Ну, ты хоть придёшь? Ага, ну ладно тогда.

— Лёш, он просил его подождать. Будем ждать... — сказала она и плюхнулась ко мне, рядышком, на диванчик.

— Даша, а может мы совместим приятное с полезным? Ну, ожидание и секс... например. А то из головы не выходит, то что ты мне тогда минет сделала — немного нагло и прямолинейно спросил её я — Нашу прошлую встречу, как-то не запомнил, а мне бы очень хотелось это помнить.

— Ты в своём уме? — возмущённым шёпотом прошипела Дашка — Мне от Сани за тот раз так влетело — «мама не горюй»! А если он придет и застанет нас?

— Не притворяйся, Даша! — сказал ей я — Я в курсе, что вы с Саней больше не пара, просто продолжаете спать вместе.

— Ну, всё равно, я так не могу! — сказала Дашка — По крайней мене не здесь! Не хочу, чтобы он нас увидел.

— Тогда пошли куда-нибудь.

— Может, ко мне? — тихо спросила она — У меня мать на смене, дома никого.

Дашка жила буквально в паре дворов. Я кивнул.

— Пошли, побыстрее только. Нам ещё возвращаться сюда через час! Саня-то придёт...

Мы с ней быстро добежали до Дашкиного дома, поднялись на третий этаж.

Ввалились в квартиру мы, уже целуясь, и срывая друг с друга одежду. Дашка потащила меня в комнату, на диван. Мы плюхнулись на него и сняли с себя остатки одежды.

Я с ходу впихнул Дашке свой стоячий член между ног и мы резко и напористо стали делать совместные фрикции, чтобы кончить, как можно быстрее. Дашкино влагалище текло соками, было переувлажнено, что несколько мешало достижению быстрого оргазма. Но зато Даша подо мною хлюпала, как последняя сучка. Она, постанывая, ухватила мои ягодицы в горсти и с диким напором принялась толкать меня в себя. Что между нами происходило, нельзя было назвать любовью — это был жёсткий акт страсти, когда не думаешь о партнёре, а стремишься, как можно скорее достичь наслаждения. Однако, Дашка, к моему удивлению, кончила быстрее меня. Её ножки на моих плечах задрожали, во влагалище стало узко и горячо. Дашка стиснула пальцами мои ягодицы и резко задёргала бёдрами. Я же продолжал засаживать ей. Когда её тело расслабилось, я тоже ощутил желание кончить. И я стал завершать, ускорив и усилив фрикции. Даша поняла, что я уже близко и снова вжалась в себя. Я брызнул в неё, крепко обнимая и целуя её в губы. Я отвалился с неё обессиленный.

— Лёша, как хорошо! — зашептала Дашка — Я так тебя хотела... да и ты меня, вижу, тоже!

— Что, и про это Сане расскажешь? — усмехнулся я.

— Нет, ты что! — возмутилась она.

— Ага! Вам бабам верить... — заметил я — Не парься, Саня дал нам индульгенцию на сегодня!

— Как это? — округлив глаза, воскликнула Дашка.

— Вот так это! — сказал я, и стал ей рассказывать всю историю от начала до конца. Дашка слушала меня очень внимательно.

— Ни фига себе — история! — дослушав, сказала она — А Лизка твоя не в курсе, что мы с тобой...

— А Лизка моя, похоже, сегодня идёт на хуй! — разозлившись, сказал я — Она сама этого добивалась. С ней я еще поговорю по этому поводу.

— Да, жесть! — сказала Дашка — Ну что, еще раз давай, и пойдём?

Даша подняла мой член ротиком, а затем оседлала меня сама.— Хм, да, в принципе, мысль нормальная — замялся Саня — Если ты тоже не против, и Лиза твоя. С ней-то сложнее всех будет.

— Я с Лизкой поговорю — сказал я — Но никаких гарантий нет.

Тем же вечером я вывел Лизку на откровенный разговор.

— Лиза, скажи, тебе понравилось с Сашкой или всё было просто из мести?

— Ну, в общем, я открою тебе секрет — было не хуже, чем с тобой! — ехидно сказала Лизка — И не кончила я только от того, что не смогла полностью расслабиться — ты же смотрел.

— Просто я тут с Саней заговорил сегодня, и он подбросил идею — может нам встретиться «семьями», так сказать — забросил удочку я.

— Мне эта идея не нравится, только потому, что эта шлюха будет! — резко сказала Лизка — Хотя, предложение интересное.

— Соглашайся, — подбодрил её я — Все ждут только твоего решения.

— Но ты же уже понимаешь, что мы расстанемся? — тихо спросила меня Лизка — После этой завершающей групповушки.

— Конечно, я вижу, ты меня к этому давно толкала! Так давай хоть друзьями расстанемся, без обид друг на друга — ответил ей я.

— Хорошо, я согласна! — сказала Лиза — Звони им и назначай встречу.

Я вышел на кухню, позвонил Сане, сказав, что мы с Лизкой тоже расстались, но что она согласна на групповуху. Мы договорились на завтрашний день.

Я вошёл в комнату и сказал Лизе, что договорились на завтра.

В этот вечер у нас с Лизкой был умопомрачительный секс. Она меня отпускала без обид, сделав наше соитие дружеским, чувственным — мы чувствовали свободу, и что ничего друг другу не обязаны.

На следующий вечер мы с Лизкой пошли домой к Саньку.

Сашка открыл дверь в одних трусах, за спиной его стояла голая Дашка.

— Скидайте всё здесь, — сказал Саня, показывая на прихожку — И пойдём на нашу любовную полянку!

Мы с Лизой, слегка смущаясь, разделись догола. Я ободряюще приобнял свою бывшую девушку и мы прошли в зал.

На ковре было расстелено несколько мягких пледов, На журнальном столике стояло несколько бутылок шампанского, и ваза с конфетами. Мы сели в кружок, смущённо поглядывая друг на друга, выпили шампанского.

Дашка, слегка осмелев, опустилась к члену Сашки и за пару минут привела его в боевое состояние. Я взял Лизу за руку, и она повторила действия Дашки, только со мной.

Девчонки сосали, постепенно раскрепощаясь, Санёк разлёгся на полу, получая удовольствие от ротика, разошедшейся не на шутку, Дашки. Лизка сосала поскромнее, видимо всё ещё

стесняясь присутствия Дашки.

Я протянул руку к Сашкиной девушке и пальцами стал ласкать ладушку в её промежности. Дашка начала слегка постанывать. Я кивнул Сане, показывая на Лизку, делавшую мне минет. Санёк развернулся, прилёг поближе к нам, так что его голова оказалась меж Лизкиных ножек. Он принялся вылизывать ей щёлку. Я погладил Лизку по голове и вытащил член из её ротика. Лизка тут же переключила его на Сашкин агрегат, позволив мне заниматься Сашкиной девушкой.

Я перешёл к Даше, и мы с ней прилегли на плед. Дашка потянула меня на себя, одновременно вставляя мой конец себе между ног. Я стал двигаться на ней, медленно, но сильно вгоняя девушке во влагалище свой член. Лизка, отсасывая у Сашки, то и дело поглядывала, как я «обкатываю» Дашу. Наконец, Сашка тоже взялся за Лизку с другой стороны! Он поставил её на четвереньки, а сам встал на коленки сзади, вставив в Лизу член. Лизка сумела-таки раскрепоститься. Это я понял по тому, как она задышала и кончила в первые же минуты от действий, работавшего над этим Сани.

Даша подо мной тоже подала голос и кончила.

— Лёшка, да, да, да! — вскрикнула она.

Лизка и Сашка тоже прилегли рядом с нами и принялись «набирать обороты».

Я протянул руку и ободряюще погладил грудку своей бывшей девушки. Она своей ладошкой поймала мою руку и сжала её также ободряюще.

Я задвигался в Дашке быстрее, предчувствуя окончание. Через минуту я извергся в её влагалище серией белых струек. Санька же подержался на Лизе на пару минут дольше. Кончив, он тоже прилёг рядом с Лизой, как я с Дашкой.

Я позвал к себе Лизку жестом и уложил её животиком прямо на живот Даше и принялся рукой ласкать их мокрые голые щелки. Санёк, крякнув: «ну, фантазёр», подошёл к девчонкам спереди и по очереди стал давать им свой член в ротики. Девочкам, судя по всему, идея понравилась, они стали потихонечку постанывать. Я возбудился и начал трахать то одну девчонку, то другую. Я долбил их мощно, включая в ласки свои пальцы. Девчонки кончали от моих ласк, я же в последний момент сдерживался, продолжая тискать и растягивать их половые органы пальцами обеих рук. Я дал знак Сашке, и мы поменялись местами. Он заставил девушек постанывать, а я затыкал им ротики, делая их вскрики и стоны слабыми. Я знал, что кульминация приближается, но сдерживаться больше не стал. Лизка мастерски довела меня до окончания своим ротиком. Я перехватил ствол, сдерживая выстрелы своего семени, а затем, направив член девочкам на лица, раскрасил их. Сашка, как я понял, завершил тоже, забрызгав девочкам вагины. Лиза больше не проявляла к Дашке враждебных чувств. Они обнялись и поцеловались, стирая со щёчек друг друга мои липкие капли.

С того дня прошло три месяца. И я, и Сашка нашли себе новых девчонок, но ими делиться не будем — так мы договорились. С Лизой и Дашой мы еще созванивались — они тоже познакомились с новыми парнями. Мы встречались для оргии еще раз, и предварительно договорились о следующей встрече, через пару месяцев.